
Лист – роз’яснення 

для батьків здобувачів освіти Сиваської ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 
 

На виконання листа МОН України від 31.03.2020 року № 1/9 – 182 «Щодо організованого 

завершення 2019-2020 навчального року та зарахування до закладів загальної середньої освіти», 

рішення педагогічної ради від 06.04.2020 року (протокол № 5) в Сиваській ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 

видано наказ від 09.04.2020 року  № 40 «Щодо організованого завершення 2019 – 2020 навчального 

року та зарахування до закладу загальної середньої освіти». 

В наказі зазначено, що в  умовах дистанційного навчання педагогічна рада школи   самостійно 

визначила деталі освітнього процесу і завершення навчального року, а підсумкове оцінювання буде  

здійснюватись віддалено.   

Незалежно від термінів карантину школа вже сьогодні   готується до завершення навчального року, 

керуючись  розширеним роз’ясненнями і рекомендаціями щодо завершення навчального року та 

оцінювання в умовах карантину і дистанційного навчання,  наданими МОН, що готує школи до 

різних варіантів розвитку подій, щоб завершити навчальний рік максимально ефективно”(т.в.о. 

Міністра освіти і науки Любомира Мандзій).  

Лист МОН роз’яснює організацію оцінювання в умовах дистанційного навчання.  

Так, у ньому йдеться про особливості: 

 поточного, формувального та підсумкового оцінювання, 

 оцінювання учнів 1-2-х класів та 3-х пілотних класів НУШ, 

 підсумкового оцінювання учнів, які навчаються за індивідуальною формою. 

Роз’яснення також містить рекомендації щодо організованого завершення навчального року. 

Зокрема, оформлення свідоцтв про здобуття базової середньої освіти, свідоцтв досягнень, 

табелів навчальних досягнень учнів має бути завершено не пізніше 15 червня 2020 року.  

Керівникам шкіл рекомендовано затвердити графіки видачі свідоцтв про здобуття базової середньої 

освіти випускникам 9-х класів, враховуючи проти епідеміологічні вимоги.  

Учням 1-8-х, 10-х класів, які не планують навчатися в іншому закладі освіти, рекомендовано 

надіслати копії відповідних документів електронною поштою або в інший спосіб, а оригінал 

документа вручити у вересні 2020-2021 н. р. 

Під час календарно-тематичного планування на 2020-2021 навчальний рік Міністерство рекомендує 

збільшити час на узагальнення та закріплення матеріалу за попередній рік,  

а у 2-11-х класах провести вхідне оцінювання рівня знань учнів за 2019-2020 н. р. 

З метою запобігання поширенню коронавірусної хвороби COVID-19, у 2019/2020 навчальному році 

рекомендовано не проводити масові заходи, зокрема – останні дзвоники та випускні вечори. 

Крім того, роз’яснення містить інформацію про особливості зарахування учнів до 5-х класів закладів 

загальної середньої освіти.  

Усі зміни в освітньому процесі, впроваджені через карантин, відтепер зібрано на окремому сайті. 

Через карантин школа буде приймати документи для зарахування у перший клас онлайн. 

Просимо батьків здати в школу заяви  та надіслані їм анкети.  Під час зарахування до першого 

класу заборонено проводити конкурси та заходи для перевірки знань і компетентностей 

дитини. Це допустимо лише для приватних закладів освіти та спеціалізованих закладів системи 

культури та спорту”, – наголосила Любомира Мандзій. Відповідне роз’яснення також оприлюднено 

на сайті МОН.  

 Дозволяється подавати документи в сканованій формі електронною поштою без електронного 

цифрового підпису. Вхідні документи, отримані у такий спосіб, реєструються окремо від інших 

документів із зазначенням електронної адреси відправника, дати і часу отримання документа і 

адресата.  

Згідно з Порядком зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних 

закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти, терміни прийому документів для 

зарахування до закладу становлять строк, що  не може бути меншим за один місяць.  

 Структура навчального року та форми організації навчання, зокрема і під час 

карантину, визначає педагогічна рада закладу освіти. 

 

Директор ЗЗСО                                                                              Наталія КРУПА 
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